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        ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ
ΚΑΘΡΕΦΤΗ – HMEPA 20
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΦΤΗ - 21 ΗΜΕΡΕΣ

Ημερολόγιο

Παρακάτω θα βρεις την ιστορία „Η Λουλού και ο Γουίλι, η πάπια“ που αποτελεί
μέρος του βιβλίου μου „Οι περιπέτειες της Λούλου“. Αν έχεις παιδί, διάβασε
του το παραμύθι.




Στη συνέχεια, ζήτησε του να εξηγήσει με δικά του λόγια τη δύναμη του
μαγικού καθρέφτη.




Τώρα πάρε ένα μπλοκ ζωγραφικής, ξυλομπογιές και μαρκαδόρους.




Ζήτα από το παιδί σου να ζωγραφίσει έναν Μαγικό Καθρέφτη. Γύρω
από αυτόν, μπορεί επίσης να προσθέσει κάθε είδους εικόνες ή να τον
διακοσμήσει με όποιο τρόπο θέλει.
ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ
ΚΑΘΡΕΦΤΗ – HMEPA 20
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΦΤΗ - 21 ΗΜΕΡΕΣ

Άσκηση στον Καθρέφτη

• Θα ήθελα να παρακολουθήσεις το χαριτωμένο βιντεάκι ενός γλυκού
  κοριτσιού που λέει θετικές φράσεις.

• Αν μπορείς, δες το μαζί με το παιδί σου ή μ‘ ένα παιδί στη ζωή σου ή
  ακόμα και με το εσωτερικό σου παιδί.

• Ζήτησε απ‘ το παιδί σου να λέει τις δικές του καθημερινές φράσεις, όπως
  και η Jessica. Ρώτα το τι το κάνει χαρούμενο και ζήτησέ του να το πει
  στον καθρέφτη.

• Μπορείς να ξεκινήσεις κάνοντας πρώτα τις δικές σου ασκήσεις και στη
  συνέχεια ζητώντας του να συμμετάσχει. Πείτε μερικές απλές φράσεις,
  όπως: Σ‘ αγαπώ. Αγαπώ τα πάντα σε σένα. Είμαι υπέροχος. Είμαι
  όμορφος. Η ζωή με αγαπάει.

• Βρείτε κάθε μέρα χρόνο για να κάνετε μαζί ασκήσεις στον καθρέφτη,
  ακόμα κι αν είναι μόνο για ένα ή δύο λεπτά κάθε πρωί.
                  ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΙΕΣ ΤΗΣ ΛΟΥΛΟΥ
                  - Η ΛΟΥΛΟΥ ΚΑΙ Ο ΓΟΥΙΛΙ, Η ΠΑΠΙΑ -


Το παρακάτω είναι ένα απόσπασμα από το παιδικό βιβλίο για την
ενίσχυση της αυτοεκτίμησης με τίτλο Οι περιπέτειες της Λουλού.
Το απόσπασμα στα αγγλικά είναι διαθέσιμο στη ηλ. διεύθυνση:
https://www.louisehay.com/learning-mirror-work/

Ο ήλιος έλαμπε πάντα πάνω από το μεγάλο σπίτι με τα δύο παράθυρα σε
κάθε πλευρά της μπροστινής πόρτας που το έκαναν να μοιάζει με χαρούμενο
πρόσωπο. Η Λουλού λάτρευε να παίζει έξω στην αυλή, άλλοτε κάτω από τα
δέντρα και άλλοτε στην κούνια, παρέα με τον μικρό της αδελφό, τον Μπάρι.

Η Λουλού ήξερε ότι πάντα υπήρχε κάτι διασκεδαστικό να κάνει και ξυπνούσε
κάθε πρωί ενθουσιασμένη για να μάθει τι θα συνέβαινε εκείνη τη μέρα.

Αυτό το πρωί, η Λουλού ξύπνησε με τους ήχους της βροχής που έπεφταν
στο δέντρο έξω από το παράθυρο. Της άρεσε η βροχή και καθώς σηκώθηκε
από το κρεβάτι, αποφάσισε να δείξει τον καιρό στον μικρό της αδελφό, τον
Μπάρι. Ήταν πολύ μικρός και δεν μπορούσε ακόμα να βγει μόνος του από
την κούνια του.

Ο Μπάρι γέλασε όταν η Λουλού τον πήρε στα χέρια της και τον πήγε στο
παράθυρο. Δεν μπορούσε ακόμα να μιλήσει πολύ καλά, και όταν έλεγε το
όνομα της Λουλού, ακουγόταν σαν: „Γούγου“.

„Γούγου, γαγα!“ φώναξε ο Μπάρι, χοροπηδώντας πάνω-κάτω.

„Είναι βροχή, Μπάρι“, εξήγησε η μεγάλη του αδελφή. „Κάνει τα δέντρα να
μεγαλώνουν και τα λουλούδια να ανθίζουν και κάνει τα πάντα φρέσκα και
όμορφα!
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